Matematika 7. B — 7. 12. 2021 (distan¢né) — PS 7 — 1. dil str. 47, 48

a) Napiste 5 zlomki, jejichZ jmenovatel je o 3 vétSi nez éitatel: - % % % %
b) Napiste 5 zlomki, které vyjadfuji vice neZ jeden celek: % % % % %
. . R Lo, T 1 3 12 7 2
¢) Napiste 5 zlomki, které vyjadiuji méné nez polovinu: 1 10 T 30 o
d) Napiste 3 zlomky, které vyjadfuji vice nez polovinu a souc¢asné méné nez celou &ist: % % %
Zapiste, kolik polovin je v kazdé skupiné dohroma-
dy vysrafovino,
a)
3
2
b) 4
2
c) 5
2
Zopakujte si jednotky a vypoéitejte zpaméti a vysledek zapiste.
a) b) c) d)
Im= 50 em Lm=_ 10 _cm Leg=_ 500 ¢ L=
2 — w 2 E— 10
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4 50 @ —————— 4 e 100
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Z ciferniku hodin vypoéitejte, kolik minut je:
1 b) 1 ©) 7
~h= 30 min ~h= 10 min —h=
27 6 —— —— 10
lh= 15 min Lh=_ 1 min Th=
4 60 30
lh= 20 min 3h= 45 min L=
3 4 15
2h=__ 40 min 2h=_ 20 min By
3 I [ 60
Dokazete vyjadiit dvéma riizné zapsanymi zlomky &ist z celku?
_ 500 1 _ 2 1 30 _ 1
a) S00m= o0 = 5 km b) 2m 1000 = 300 km ¢) 30 min 2=
_ 250 1 _ 300 _ 3 15 1
250m= 7500 = 4 km 300m= 1500 = 10 km ISmin= & =3
_ 100 1 _ 50 _ 5 .10 _ 1
100m = To00 = 10 km S0m= 7500 = 100 km 0min= =%
_ 10 1 _ 750 _ 3 20 1
10m= 7600 = T00 km Om= 1500 = km Wmin= 65 =3
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Petr prette za 1h 12 stran knizky. Vyjadiete
zlomkem, jakou East knizky precte za § hodin, ma-li
knizka 280 stran.

Ih 12 stran

Sh 5. 12=60stran ——.
knitka 280 stran  — %







